
ÖSSZEFOGLALÁS 

(1)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 a)  .........................  b)  .........................  c)  .............................  

 d)  .........................  e)  .........................  f)  .............................  
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(4) Egy 12 cm sugarú körbe a lehető legnagyobb négyzetet 
rajzoltuk. Számítsd ki a szürke rész területét! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
(5) A 8 cm oldalú négyzetbe a lehető legnagyobb sugarú 

kört rajzoltuk. Hány százaléka a kör területe a négyzet 
területének? 

 

 

 

 

 

 

 

 
(6) Mennyi festék szükséges a következő alakzat lefesté-

séhez összesen, ha tudjuk, hogy 1m2 lefestésénél 1 dl 

festéket használunk el? 
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